

2014. december 29.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A DÉL-DUNÁNTÚLI BORTURISZTIKAI KLASZTER FEJLESZTÉSE (DDOP-2.1.3/A-12-2012-0003)

A Pécs-Mecseki Borút Közhasznú Egyesület 2013. január 1. és 2014. december 31. között sikeresen valósította meg „a Dél-Dunántúli Borturisztikai Klaszter fejlesztése” című projektet. A projekt keretében a Pannon Borrégió borturizmusának koncepció mentén történő fejlesztése valósulhatott meg. Az Európai Unió és a Magyar Állam 41,45 millió forinttal támogatta a kezdeményezést.

A Dél-Dunántúli Borturisztikai Klaszter 2010-ben jött létre, amely gesztorszervezete a borturisztikai területen tevékenykedő Pécs-Mecseki Borút Közhasznú Egyesület. A Pannon Borrégióban egyedülálló kezdeményezés az első klaszterpályázat után a második kiírásban is sikerrel pályázott, így megvalósíthatta „a Dél-Dunántúli Borturisztikai Klaszter fejlesztése” című projektet.

A fejlesztés célja az előző klaszterpályázatban lefektetett alapok, eredmények továbbvitele, fejlesztése, illetve újabb elemekkel való bővítése volt a Pécsi-, Tolnai-, Szekszárdi-, és Villányi borvidék alkotta Pannon Borrégióban.

Ennek eredményeként tovább folytatódhatott a klaszter tagjainak helyi, regionális, és országos rendezvényeken való megjelenése, képvisellete és népszerűsítése, amely újabb marketinganyagok elkészítésével került megtámogatásra magyar, illetve angol nyelven is. A korábbi, borturizmust és borfogyasztást népszerűsítő kezdeményezések további támogatása mellett újabb előremutató, rendezvénysorozatok jöhettek létre, mind a szakma, mind a borfogyasztó közönség, mind a fiatal korosztály támogatása érdekében.

A projekt kapcsán lehetőség nyílt borturisztikai konferenciák szervezésére, a klasztertagok megismerhették egymás lehetőségeit, kínálatát workshopok keretében. Emellett a klaszter online jelenléte is teljes körűen biztosított volt online magazinban való megjelenéssel, online kampánnyal, webshop-fejlesztéssel, de havi hírlevéllel, és pályázati hírlevéllel és tanácsadással is segítették tagságukat.

A 2 éves projekt keretében 2 fő munkahelyét sikerült megőrizni.

A projektről bővebb információt a www.pannonborklaszter.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Lakner Péter, klasztermenedzser

Elérhetőség: 30/505-1935, ddbklaszter@gmail.com